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En fonction des formules: J = 1690
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- (MONTEUR EN CHAUFFAGE)

PERTE DE CHARGE EN-EAU CHAUDE

abaque pour le calcul avec tuyaux cuivre des diametres
de chauffage a eau chaude, acceléré ou non
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Perte de charge par
frottementen mm d'eau
par metre linéaire de
conduite.
Multiplicateur de mo-
dule en mm.

* Vitesse en m/s.

Débit en litres/heure.
Diametre.

. Les tubes sont dési-

gnés par leurs diameé-
tres intérieurs.
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 Ne pas dépasser 0,50m/s dans un logement pour éviter les bruits de circulation !





Dans un tube cuivre de diamètre 12 intérieur (14X1) , je passe 70l/h de débit à une vitesse de 0,20m/s et je provoque une perte de charge de 4,4mmce pour chaque mètre de tube.


Tous les abaques tubes se lisent de la même façon !


C’est trop facile……………..
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